ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΤΟΥ ΕΛΚΕ ΕΜΠ 

1. Νομικό Πλαίσιο

Α.
Στο άρθρο 98 του Νόμου 4547/2018 (ΦΕΚ Α 102/12.06.2018) «Αναδιοργάνωση των δομών υποστήριξης της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και άλλες διατάξεις» παρ. 5, 6, και 7,  εισάγεται η έννοια της «ανταποδοτικής υποτροφίας»:
5. Η παρ. 1 του άρθρου 28 του ν. 4310/2014 (Α΄ 256) αντικαθίσταται ως εξής:

«1. α) Το διοικητικό συμβούλιο ερευνητικού ή τεχνολογικού κέντρου - ινστιτούτου μπορεί, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον Εσωτερικό Κανονισμό Λειτουργίας τους και ακολουθώντας αποδεδειγμένους κανόνες αξιολόγησης, να χορηγεί τα ακόλουθα ήδη υποτροφιών: αα) Υποτροφίες Αριστείας και ββ) Ανταποδοτικές Υποτροφίες.

β) Τα ανωτέρω είδη υποτροφιών, δύνανται να χορηγούνται σε προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς φοιτητές, υποψήφιους διδάκτορες και μεταδιδάκτορες, καθώς και σε ερευνητές, σε περιπτώσεις συνδρομής προϋποθέσεων αριστείας ή άσκησης πολιτικής προσέλκυσης ερευνητικού δυναμικού της ημεδαπής ή της αλλοδαπής, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον εσωτερικό κανονισμό λειτουργίας του. Η δαπάνη προέρχεται και βαρύνει τους ίδιους πόρους του ερευνητικού φορέα ή πόρους προερχόμενους από συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα/έργα. 

γ) Ως Υποτροφίες Αριστείας ορίζονται χρηματικά ποσά υπό τη μορφή ειδικού βραβείου ή οικονομικής ενίσχυσης σε δικαιούχους διακρινόμενους για τις ακαδημαϊκές ή / και ερευνητικές τους επιδόσεις.

δ) Ως Ανταποδοτικές Υποτροφίες ορίζονται χρηματικά ποσά καταβαλλόμενα στους δικαιούχους, προκειμένου για τη συμμετοχή τους στην υλοποίηση ερευνητικών προγραμμάτων/ έργων. 

ε) Οι υποτροφίες της παρούσας παραγράφου δεν αποτελούν εισόδημα, δεν υπόκεινται σε οποιονδήποτε φόρο, κράτηση ή ασφαλιστική εισφορά.»
6. Η παρ. 2 του άρθρου 54 του ν. 4009/2011 (Α΄ 195) αντικαθίσταται ως εξής:

«2. Σε φοιτητές πρώτου και δεύτερου κύκλου σπουδών μπορούν να παρέχονται από τα ιδρύματα στα οποία φοιτούν, ανταποδοτικές υποτροφίες με υποχρέωση, εκ μέρους των φοιτητών, να προσφέρουν εργασία με μερική απασχόληση, μέχρι σαράντα (40) ώρες μηνιαίως σε υπηρεσίες του ιδρύματος. Οι Ε.Λ.Κ.Ε. των Α.Ε.Ι. μπορούν, επίσης, να χορηγούν ανταποδοτικές υποτροφίες σε υποψήφιους διδάκτορες και μεταδιδάκτορες της ημεδαπής ή της αλλοδαπής, εφόσον δεν έχει παρέλθει πενταετία από την λήψη του διδακτορικού τίτλου σπουδών τους, ως αντάλλαγμα για την απασχόλησή τους στην υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων πράξεων στο οικείο Α.Ε.Ι., από πόρους που προέρχονται από τα προγράμματα αυτά και σύμφωνα με τους όρους που τίθενται στο θεσμικό πλαίσιο υλοποίησής τους.».
7. Το δεύτερο εδάφιο της παρ. 5 του άρθρου 28 του ν. 4314/2014 (Α΄ 265), αντικαθίσταται ως εξής: 
«Από 23.12.2014 οι δαπάνες των υποτροφιών που χορηγούνται από τους ερευνητικούς και τεχνολογικούς φορείς, σύμφωνα με τους όρους των παραγράφων 1 και 7 του άρθρου 28 του ν. 4310/2014, από Α.Ε.Ι., σύμφωνα με το ν. 4009/2011 (Α΄ 195) και το ν. 4485/2017 (Α΄114) και από το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.), σύμφωνα με το ν. 2158/1993 (Α΄ 109) και το π.δ. 321/1999 (Α΄ 306) είναι επιλέξιμες για συγχρηματοδότηση από τα ανωτέρω επιχειρησιακά προγράμματα, καθώς και από επιχειρησιακά προγράμματα του ΕΣΠΑ 2014-2020. 
Προϋπόθεση επιλεξιμότητας των ανταποδοτικών υποτροφιών που χορηγούνται στο πλαίσιο εκτέλεσης προγραμμάτων του ΕΣΠΑ 2014-2020 αποτελεί η απασχόληση των δικαιούχων στην υλοποίηση των συγχρηματοδοτούμενων πράξεων και σύμφωνα με τους όρους που τίθενται στο θεσμικό πλαίσιο υλοποίησής τους. 
Τα χορηγούμενα από τις αιτίες αυτές ποσά δεν αποτελούν εισόδημα και δεν υπόκεινται σε οποιονδήποτε φόρο, κράτηση ή ασφαλιστική εισφορά. Η παρούσα διάταξη εφαρμόζεται και για τους μεταδιδακτορικούς συνεργάτες».
Β.
Στο άρθρο 33 του Νόμου 4559/2018 (ΦΕΚ Α 142/03.08.2018) «Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, Ιόνιο Πανεπιστήμιο και άλλες διατάξεις» παρ. 6, τροποποιείται η παρ. 6 του άρθρου 98 του Νόμου 4547/2018 (ΦΕΚ Α 102/12.06.2018):
6 .Στο δεύτερο εδάφιο της παρ. 2 του άρθρου 54 του ν. 4009/2011, όπως αντικαταστάθηκε από την παρ. 6 του άρθρου 98 του ν. 4547/2018, διαγράφεται η φράση:
 «εφόσον δεν έχει παρέλθει πενταετία από τη λήψη του διδακτορικού τίτλου σπουδών τους.»
2. Διευκρινίσεις

2.1 Οι έννοιες «υποτροφία» και «ανταποδοτική υποτροφία» αντιστοιχούν σε χρηματικές απολαβές που αν και υπόκεινται στο ίδιο καθεστώς φορολόγησης και εισφορών έχουν διαφορετικό «περιεχόμενο». Η «υποτροφία» δίνεται για να εξασφαλίσει του όρους βιοπορισμού σε Υποψήφιο Διδάκτορα για την εκπόνηση της διατριβής του. Υπάρχει η υποχρέωση ολοκλήρωσης της διατριβής (όπως στη περίπτωση των υποτροφιών του ΙΚΥ), ωστόσο η διατριβή και ότι απορρέει από αυτήν ανήκει στον υπότροφο. Στη περίπτωση της «ανταποδοτικής υποτροφίας» η απολαβή δίνεται για να αποδοθεί έργο τα αποτελέσματα του οποίου (παραδοτέα) ανήκουν και στον χρηματοδότη παρόμοια με ότι ισχύει για όλα τα έργα. 

2.2 Οι «ανταποδοτικές υποτροφίες» μπορούν να δοθούν: 
2.2.1 σε Προπτυχιακούς και Μεταπτυχιακούς φοιτητές και μέχρι 40 ωρών μηνιαίως 
2.2.2 σε Υποψηφίους Διδάκτορες και Μεταδιδάκτορες χωρίς να υπάρχει αναφορά σε περιορισμό ωρών 
2.3 Η χορήγηση «ανταποδοτικής υποτροφίας» μπορεί να αφορά και σε ερευνητές που έχουν ΤΠΥ και ασφάλιση. 

3. Όροι και Προϋποθέσεις χορήγησης Ανταποδοτικών Υποτροφιών
1) Το περιεχόμενο καθώς και το νομικό/διοικητικό πλαίσιο προκύπτει από το άρθρο 98 του Νόμου 4547/2018 (ΦΕΚ Α 102/12.06.2018), παρ. 5, 6 & 7. 
2) Η χορήγηση ανταποδοτικών υποτροφιών όσον αφορά τους Υποψήφιους Διδάκτορες και τους Μεταδιδάκτορες αναφέρεται σε συγχρηματοδοτούμενα  έργα ΕΣΠΑ 2014-2020 και συνεπώς βαρύνει τον προϋπολογισμό τους . Όσον αφορά τους φοιτητές πρώτου και δεύτερου κύκλου σπουδών αφορά σε εργασία με μερική απασχόληση, μέχρι σαράντα (40) ώρες μηνιαίως σε υπηρεσίες του ιδρύματος μέσω έργων που διαχειρίζεται ο ΕΛΚΕ ΕΜΠ και συνεπώς βαρύνει τον προϋπολογισμό τους 

3)
Ανταποδοτικές υποτροφίες μπορούν να λάβουν, Φοιτητές 1ου και 2ου κύκλου καθώς και Υποψήφιοι Διδάκτορες και Μεταδιδάκτορες.
4)
Ανταποδοτικές υποτροφίες χορηγούνται μέσω προκηρύξεων μετά από αίτηση του Επιστημονικού Υπευθύνου του έργου από το οποίο θα καλυφθεί η δαπάνη. Σχετικώς: 
a. Η αίτηση του Επιστημονικού Υπευθύνου θα πρέπει να προσδιορίζει το αντικείμενο και το περιεχόμενο της ερευνητικής εργασίας που πρόκειται να αναληφθεί με αναφορά στο έργο (πακέτο εργασίας, παραδοτέα), τα προσόντα (επίπεδο σπουδών), οι δεξιότητες και η εμπειρία που θα πρέπει να έχουν οι υποψήφιοι και το ύψος της οικονομικής απολαβής.
b. Οι προκηρύξεις θα διεξάγονται για κάθε έργο και για κάθε κατηγορία:   

i. Φοιτητής 1ου, 2ου κύκλου σπουδών

ii. Υποψήφιος Διδάκτωρ

iii. Μεταδιδάκτωρ

c. Ως ελάχιστα προσόντα για χορήγηση ανταποδοτικής υποτροφίας ορίζονται:

i. Φοιτητής 1ου κύκλου σπουδών: μέσος όρος βαθμών μαθημάτων > 7 

ii. Φοιτητής 2ου κύκλου σπουδών: βαθμός 1ου πτυχίου > 7

iii. Υποψήφιος Διδάκτωρ: βαθμός 1ου πτυχίου >7
iv. Μεταδιδάκτωρ: η διδακτορική διατριβή να είναι συναφής με το αντικείμενο του έργου και να έχουν γίνει τουλάχιστον 3 δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά ή συνέδρια με σύστημα κριτών σε αντικείμενο σχετικό με το περιεχόμενο της εργασίας που περιγράφεται στη προκήρυξη

5)
Στις απολαβές όλων των Φοιτητών 1ου και 2ου κύκλου υπάρχει ο περιορισμός των 40 ωρών ο οποίος θα εφαρμόζεται σε κάθε μήνα χωριστά. 

Η ανταποδοτική υποτροφία των υποψήφιων διδακτόρων ανέρχεται ετησίως έως του ποσού των 12.000,00€ με επιπρόσθετα 2.640,00€ (δηλαδή έως 1.000,00€ με επιπρόσθετα 220,00€ μηνιαίως). Το ποσό των έως 2.640,00€ (έως 220,00€ μηνιαίως) θα καταβάλλεται στην περίπτωση που οι υπότροφοι έχουν ασφάλιση ΕΦΚΑ και προσκομίσουν βεβαίωση πληρωμής της ασφάλισης. 

Αντιστοίχως η ανταποδοτική υποτροφία των Μεταδιδακτόρων ανέρχεται ετησίως έως του ποσού των 15.600,00€ με επιπρόσθετα 2.640,00€ (έως 1.300,00€ + 220,00€ μηνιαίως), όπου το επιπρόσθετο ποσό αφορά σε υποχρεωτική ασφάλιση ΕΦΚΑ και προϋποθέτει την προσκόμιση βεβαίωσης πληρωμής της ασφάλισης.

6)
Ειδική προϋπόθεση για Μεταδιδάκτορες: Ο δικαιούχος θα πρέπει για το διάστημα συμμετοχής του στο έργο να προσκομίσει βεβαίωση ασφάλισης υγείας. 
